Не забудемо рідної школи тепло
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Безхмарна пора дитинства… Як швидко вона минає!
Ще зовсім недавно нас кликав за парти шкільний дзвоник, і ми зовсім не замислювалися над тим, що за шкільними стінами існує інше життя…

Уже зараз я  розумію,  що  ті  часи, проведені у стінах рідної школи №3, - найкращі…

Школа – це світ добра, дитячої, щирої дружби. Це світ, де все різнокольорове і дуже просте, це світ, де багато чудових людей, які завжди допомагали і підтримували нас у скрутні хвилини!

Лише півроку тому, ми, неначе казкові феї і принци, вбрані у вечірні сукні і вишукані чоловічі костюми, під ліричну мелодію вальсу і теплі слова близьких нам людей виходили на сцену і повторювали чарівне слово «Випускник».Саме тоді нам здавалося, що тепер у нашому житті все буде інакшим, ще цікавішим, новішим, незвичайним.
Мов пташенята з гніздечка, випурхнули ми в доросле життя. Але пройшло зовсім мало часу, і ми почали згадувати те місце, куди одного осіннього дня нас за руку з букетом квітів привели батьки, те місце, де щодня кожні 45 хвилин лунав веселий дзвоник. І ми починаємо згадувати ті безтурботні часи, а особливо тих людей, які прийняли нас під своє тепле материнське крило, подарували нам свою по-справжньому щиру посмішку і повели крутими сходинками вперед до знань…
І одразу згадуємо наших перших учителів – Смірнову Олену Миколаївну і Коваленко Людмилу Іванівну. Саме ці дві ніжні і тендітні жінки подарували нам ще одну краплиночку дитинства. Адже їхні уроки проходили, як цікава гра: хвилинки-веселинки, розминки і жарти, а іноді для підтримання творчої уяви і музика лунала… А ми, такі малі, зосереджені, творили під неї власні «шедеври» мистецтва. Саме перші вчителі  навчили нас цінувати найголовніше в житті – чесність, порядність! Олена Миколаївна і Людмила Іванівна були для нас наче рідні матусі, які завжди переживали і турбувалися про кожного з  нас.
Але настав час, коли нам довелося прощатися з початковою школою і знайомитися з новими вчителями і новими «класними мамами». Після 3-го класу нас, ще не зовсім дорослих, але майже самостійних, наші «перші, чуйні матусі» передали в обійми не менш чуйним і добрим матусям – Плоскій Ніні Іванівні і Момот Ользі В’ячеславівні. 
І розпочалося життя у середніх, старших класах, воно стало ще незвичайнішим, ще цікавішим. Адже нас можна вже було брати у далекі подорожі, наприклад, у мальовничий Крим чи  у чаруючі неймовірною красою Карпати. Наші класні керівники прищеплювали нам любов і до рідного краю. Хто з нас може забути екскурсії до м. Запоріжжя, Кам’янки-Дніпровської, Енергодарської АЕС. А хіба можна забути наші «блукання» у печерах Кам’яної могили??? А Київ?! Одеса?! Так, подорожували ми багато! Є що згадати…
Естафету розвитку наших творчих здібностей підхопила Ніна Іванівна. Хіба можна забути наші ранки, вечори?! Одразу згадуються мовознавчі КВК, інсценізації казок, Андріївські вечорниці… І головне, уже в старших класах, – наші класні керівники довіряли нам уже самим писати сценарії свят, вечорів. Ролей вистачало всім. Тому учні нашого класу успішно виступали на оглядах художньої самодіяльності, перемагали у творчих літературних конкурсах у районі й  області. Чи можна забути шкільну спартакіаду, коли наші класні керівники переживали за кожен вид змагань, а під час перетягування канату хапалися за нього?! Тільки б ми перемогли, тільки б ми були першими!
Окрім класних матусь, у нас були й інші вчителі…

Любов до російської мови та літератури нам прищепили Гордійчук О.В. та Шершнєва Я.О. Ми ніколи не забудемо Ваші незвичайні уроки! Завдяки незрівняному педагогу і просто дуже добрій людині – Матвєєвій Н.І. – ми  навчилися розв’язувати складні приклади і задачі, але, на жаль, хвороба забрала її з життя. Далі підійматися по складних сходинках математики й інформатики нам допомагала Калінінська О.А. Вона завжди приходила на уроки зосередженою, а інколи здавалося суворою, але через якихось 15 хвилин вона вже посміхалася, жартувала, і складні формули ставали вже не такими незрозумілими. Іншим точним   наукам   нас  учили  теж майстри  своєї  справи – Курмак В.В.,  Пошванюк А.І., Кобілєва С.І. Любов до музики нам прищеплював Гумін О.В., а навчали працелюбству Шахова В.А. та Івченко І.В. Цінувати  історію  нашої  держави  нас  навчали  Терещенко Я.О., Машталер С.Д. та Шемет М.М.. А розумітися англійською мовою ми навчилися завдяки зусиллям Носаченко М.С. та незвичайному педагогу – Режко Н.Ю. Подорожувати материками і океанами світу нас учили Ліпіліна Т.В. і Людоговська О.М. Любити навколишній світ, знати закони біології ми змогли завдяки організованості  в  роботі  й  неймовірній  закоханості в предмет  Момот О.В. А хто  з випускників ЗОШ №3 не любив Дудко Т.Б. і її уроки фізкультури? Хоч і не кожен її учень став відомим спортсменом, але фізичною культурою займаються всі. Скільки перемог ми здобули за участь у різноманітних спортивних змаганнях: легкоатлетичних, з волейболу, футболу, з козацького гарту?! 

Любов до рідної української мови та літератури  нам прищепили Тібій С.Л. та Плоска Н.І., завдяки наполегливим зусиллям Ніни Іванівни ми всі успішно склали ЗНО з української мови та літератури.
Я хочу від імені випускників 2010 року подякувати всім учителям, які дали нам міцні знання, інколи примушували нас учитися, а чого гріха таїти, інколи сварили, але частіше хвалили, і за те, що вони вірили в нас! Адже завдяки цьому в нашому класі десятеро із 16 випускників, які брали участь у ЗНО, зараз навчаються у вишах на держбюджеті! І у цьому заслуга, ми вважаємо, усього педагогічного колективу Михайлівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №3. Велике Вам спасибі, наші любі, наші славні вчителі. За науку, за добро і ласку, за підтримку і віру в нас, спасибі! Хай щастить Вам на ниві освіти, «сійте розумне, вічне». Хай доля подарує Вам ще сотні талановитих учнів і мільйон сонячних днів. У переддень вечора зустрічі випускників прийміть наш низький уклін.
За дорученням випускників 2010 року

Самофал Аліна, нині студентка ЗНТУ
